



ESTADO DE SANTA CATARINA
MUNICÍPIO DE PORTO BELO
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

ERRATA 02 – 05/09/2024
EDITAL 005/2024

Onde se lê:

DISCIPLINA	NÚMERO DE VAGAS	UNIDADE ESCOLAR
PORTUGUÊS	03	OLINDA PEIXOTO/MARIA BENTA
HISTÓRIA	03	MARIA BENTA/NAIR REBELO
GEOGRAFIA	02	OLINDA PEIXOTO/MARIA BENTA
RELIGIÃO	01 (10 HORAS)	NAIR REBELO/MARIA BENTA
ED. FÍSICA	03	OLINDA PEIXOTO/M ^a BENTA/GUERREIRO
ED. FÍSICA	02	EDUCAÇÃO INFANTIL
INGLÊS	02	M ^a BENTA/GUERREIRO/EDUCAÇÃO INFANTIL
INFORMÁTICA	02	OLINDA/PEDRO ALEMÃO/GUERREIRO

Leia-se:

DISCIPLINA	NÚMERO DE VAGAS	UNIDADE ESCOLAR
PORTUGUÊS	03	OLINDA PEIXOTO/MARIA BENTA
HISTÓRIA	03	MARIA BENTA/NAIR REBELO
GEOGRAFIA	02	OLINDA PEIXOTO/MARIA BENTA
RELIGIÃO	01 (10 HORAS)	NAIR REBELO/MARIA BENTA
ED. FÍSICA	03	OLINDA PEIXOTO/M ^a BENTA/GUERREIRO
ED. FÍSICA	02	EDUCAÇÃO INFANTIL
*INGLÊS	02	M ^a BENTA/NAIR REBELO/GUERREIRO/EDUCAÇÃO INFANTIL
INFORMÁTICA	02	OLINDA/PEDRO ALEMÃO/GUERREIRO

Onde se lê:

5.5 Não será aceito recurso via postal, via fax, via e-mail ou, ainda, fora do prazo.

Leia-se:

5.5 Para o recurso, o candidato deverá preencher a ficha de recurso, anexo II, e

**entregar na Secretaria Municipal de Educação no prazo estabelecido neste edital.
Não será aceito recurso via postal, via fax, via e-mail ou, ainda, fora do prazo.**

**Adriana Apárecida Schimiguel
Secretaria Municipal de Educação**